
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 48/04-10-2022 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. απόφασης 864-48/04-10-2022 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για τα υποέργα (1), 
(7) & (8) της πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΗΣ Π.Ι.Ν.» 
συνολικού προϋπολογισμού 378.064,52€ προ Φ.Π.Α. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 04-10-2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30, 
συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Οικονομική 
Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 78976/51/29-09-2022 πρόσκληση της 
Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κας  Αικατερίνης Μοθωναίου, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε 
όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 175, 176, 177 του Ν.3852/2010, όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν.     

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Αικατερίνη Μοθωναίου  Πρόεδρος       
2. Κωνσταντίνος Ζορμπάς   Τακτικό Μέλος 
3. Ανδρέας Κτενάς   Αναπληρωματικό μέλος  
4. Σταύρος Τραυλός   Τακτικό Μέλος 
5. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης   Τακτικό Μέλος 
6. Θεόδωρος Χαλικιάς   Τακτικό Μέλος 
7. Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης  Τακτικό Μέλος 
8. Νικόλαος Γκισγκίνης   Τακτικό Μέλος 
9. Ιωάννης Ροντογιάννης  Τακτικό Μέλος 
    
Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 63898/25798/02-09-2020 Απόφαση της 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. 
Απουσιάζει το τακτικό  μέλος κ.  Ιωάννης Αρμενιάκος 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Πρόεδρος της Οικονομικής  Επιτροπής, κα Αικατερίνη 
Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. πρότεινε τη συζήτηση του παρακάτω 
θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έγινε ομόφωνα δεκτό από τα μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
 
ΕΗΔ 10ο Θέμα: Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για τα υποέργα 
(1), (7) & (8) της πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΗΣ Π.Ι.Ν.» 
συνολικού προϋπολογισμού 378.064,52€ προ Φ.Π.Α. 
 
Η  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 10ο θέμα εκτός ημερησίας και καταθέτει 
εισήγηση της Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κας Ρόδης Κράτσα - Τσαγκαροπούλου, η οποία έχει ως εξής: 
 
Σας υποβάλλουμε τα πρακτικά με αριθμ. 1, 2, 3 και 4 της Επιτροπής Διαγωνισμού για την αριθμ. πρωτ. 
οικ. 63390/27164/01-08-2022 (ΑΔΑΜ 22PROC011039895) επαναληπτική διακήρυξη του διεθνούς  
ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού της πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  
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ΠΟΡΩΝ ΤΗΣ Π.Ι.Ν.» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ιόνια Νησιά 2014 -
2020», με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 169573 και αφορά στα κάτωθι υποέργα: 1. «Δημιουργία 
Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», προϋπολογισμού 60.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 
24%, 7.  «Ενέργειες και Δράσεις Ψηφιοποίησης», προϋπολογισμού 258.064,52€ πλέον Φ.Π.Α. 24% και 8. 
«Προβολή της Π.Ι.Ν. στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης», προϋπολογισμού 60.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 24% 
και συνολικού προϋπολογισμού 468.800,00€  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.με κωδικό ΟΠΣ 5008068 και 
παρακαλούμε για την έγκρισή του.  

 
 
 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
 

 
                                  ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ                                
ΚΑΙ  ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ   ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ                                   
ΤΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΟΥΣ 2022 
ΣΤΗΝ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο1 

Στην Κέρκυρα σήμερα 2 Σεπτεμβρίου 2022, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 11:00  π.μ., στο γραφείο 
προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού, τέταρτο όροφο του κτιρίου της Π.Ε. Κέρκυρας, συνήλθε 
σε συνεδρίαση η Επιτροπή Αξιολόγησης των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις 
προμήθειες - υπηρεσίες έτους 2022 (που συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 496-26/07-06-2022 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων). Η συνεδρίαση  πραγματοποιήθηκε προκειμένου να ελεγχθούν τα 
δικαιολογητικά συμμετοχής, που υποβλήθηκαν κατόπιν της υπ. αριθ. πρωτ. οικ. 5368/2150/21-01-2022 
Διακήρυξης Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού των έργων «Δημιουργία Επικοινωνιακής 
Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», «Ενέργειες και Δράσεις Ψυφιοποίησης» « Προβολή της ΠΙΝ 
στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» Υποέργα 1,7 και 8 της Πράξης «Δράσεις προβολής φυσικών και 
πολιτιστικών πόρων της ΠΙΝ»  με κωδικό ΟΠΣ  προϋπολογισμού 378.064,52,00€ και κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητα- τιμής 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν  οι παρακάτω:   
 
Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1.  Πρόεδρος Αθανάσιος Γκορίτσας , κλάδου ΤΕ Πληροφορικής με 

βαθμό Α΄ 

2.  
Αναπληρωματικό  Μέλος Κυριάκος Κατσώρας  κλάδου ΤΕ Εποπτών Υγείας   

με βαθμό Α΄ 

3.  
Τακτικό Μέλος Ρωμαίου Αγγελική, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων  

Υγείας & Πρόνοιας με βαθμό Α΄ 

 

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθ. πρωτ. οικ. 63390/27164/1.8.2022 Διακήρυξη Ανοιχτού 
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, καθώς και την 
απόφαση της Οικ. Επιτροπής με την οποία εγκρίνεται η διενέργεια και οι όροι της παρούσας διακήρυξης 
διαπιστώνει τα εξής : 

Ο Διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά , σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε 
αυτήν , μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων και έχει λάβει α/α 169573. Η 
καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η Δευτέρα 
29/8/2022 ώρα 14.30 μ.μ. και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 2/9/2022 
και ώρα 11:00 μ.μ. 

Η Επιτροπή για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών , συνδέθηκε στο σύστημα με τα 
διαπιστευτήρια ( όνομα χρήστη και προσωπικό κωδικό πρόσβασης ), του προέδρου της και ενός μέλους 
και  επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 169573. 
Διαπιστώθηκε  ότι  έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό  μία προσφορά από τον παρακάτω 
Οικονομικό Φορέα  ο οποίος έλαβε αριθμό πρωτ. 78182/33729/28-9-2022 . 
 
A/A Οικονομικός Φορέας 
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 ¨HTTPOOLHELLASMIKE ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ¨ 

 
Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία ανοίχτηκαν όλα τα αρχεία και αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι 
¨Δικαιολογητικά Συμμετοχής και Τεχνική Προσφορά ¨με αποτέλεσμα να είναι δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενό τους.  Η Επιτροπή  ξεκίνησε με τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής του μοναδικού 
συμμετέχοντα. 
Στο σημείο αυτό η Επιτροπή αφού εξέτασε τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής διέκοψε προκειμένου να ελέγξει 
την εγκυρότητα της Εγγυητικής Επιστολής του παραπάνω Οικονομικού Φορέα και να επανέλθει σε νέα 
συνεδρίαση  για τον έλεγχο της  Τεχνικής Προσφοράς . 
Η Επιτροπή συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) 
αντίγραφα 
.  

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 

 
Αθανάσιος Γκορίτσας 
 
 

 

 ΤΑ ΜΕΛΗ  

 Κατσώρας Κυριάκος  

 Ρωμαίου Αγγελική  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο  2  
 
Στην Κέρκυρα σήμερα 29 Σεμπτέμβρη, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 12:00  π.μ., στο γραφείο προμηθειών 
της Δ/νσης Οικονομικού, τέταρτο όροφο του κτιρίου της Π.Ε. Κέρκυρας, συνήλθε σε συνεδρίαση 
η Επιτροπή Αξιολόγησης των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις προμήθειες - 
υπηρεσίες έτους 2022 που συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 496-26/07-06-2022 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Ιονίων Νήσων). Η συνεδρίαση  πραγματοποιήθηκε προκειμένου να  ολοκληρώσει τον έλεγχο 
των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και να αξιολογήσει  τις Τεχνικές  Προσφορές που υποβλήθηκαν κατόπιν 
της υπ. αριθ. πρωτ. οικ. 5368/2150/21-01-2022 Διακήρυξης Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 
των έργων «Δημιουργία Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», «Ενέργειες και 
Δράσεις Ψυφιοποίησης» « Προβολή της ΠΙΝ στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» Υποέργα 1,7 και 8 της 
Πράξης «Δράσεις προβολής φυσικών και πολιτιστικών πόρων της ΠΙΝ» με κωδικό ΟΠΣ  προϋπολογισμού 
378.064,52,00€ και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητα- τιμής 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν  οι παρακάτω:   
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Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

4.  Πρόεδρος 
Αθανάσιος Γκορίτσας , κλάδου ΤΕ Πληροφ., με 
βαθμό Α΄ 

5.  
Τακτικό  Μέλος Κυριάκος Κατσώρας  κλάδου ΤΕ Εποπτών Υγείας   

με βαθμό Α΄ 

6.  
Τακτικό Μέλος Ρωμαίου Αγγελική, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων  

Υγείας & Πρόνοιας με βαθμό Α΄ 

 
Η Επιτροπή έλαβε από την ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ Ελληνική Εταιρεία Ασφαλίσεων Ζημιών,  
την επιβεβαίωση έκδοσης της εγγυητικής επιστολής για τον εν λόγω Διαγωνισμό ποσού 7.561,29€ υπέρ 
της εταιρείας ¨HTTPOOLHELLASMIKE ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ¨  
Αφού από τον ενδελεχή έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών Συμμετοχής  η Επιτροπή διαπίστωσε 
ότι αυτά είναι πλήρη, νόμιμα και σύμφωνα με τους όρους της παραπάνω διακήρυξης προβαίνει στην 
αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς και βαθμολόγηση του μοναδικού συμμετέχοντα Οικονομικού Φορέα 
με την επωνυμίαHTTPOOLHELLASMIKE ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

Κ1 ΣΑΦΗΝΕΙΑΚΑΙ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΙΔΑΙΤΕΡΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

10% 

Κ2 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΙΣ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

10% 

Κ3 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

50% 

Κ4 ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 10% 

Κ5 ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΔΟΜΗΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ 

5% 

Κ6 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ 

15% 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ     80% (Κ1,Κ2,Κ3,Κ4)                                          
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ20% (Κ5,Κ6) 
 
 
ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ( ΤΒΤΠ ) = 100 
 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ Κ1: ΣΑΦΗΝΕΙΑΚΑΙ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΙΔΑΙΤΕΡΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Η Επιτροπή διαπίστωσε την πληρότητα και καταλληλότητα ως προς την κατανόηση του 
αντικειμένου . Τεκμηριώνεται αναλυτικά δε, η ικανοποίηση των απαιτήσεων του έργου και των 
ιδιαιτεροτήτων του.   
ΚΡΙΤΗΡΙΟ Κ2 :ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 
Η Επιτροπή διαπίστωσε την  καταλληλότητα αναφορικά με τη τεχνογνωσία και τη μεθοδολογία από τον 
υποψήφιο. Έχει αναπτυχθεί και πληροί όλες τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί στη διακήρυξη και καλύπτει 
το σύνολο των ειδικών προδιαγραφών και απαιτήσεων της διακήρυξης. 
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ΚΡΙΤΗΡΙΟ Κ3 : ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
Η  Επιτροπή  διαπίστωσε την εμπειρία και την τεχνογνωσία από τον υποψηφίου αναδόχου.. Ο υποψήφιος 
ανάδοχος καλύπτει τις ανάγκες υλοποίησης προγράμματος. 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ Κ4 :ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ  
Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο υποψήφιος αναλύει το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης το οποίο καλύπτει τις 
ιδιαίτερες απαιτήσεις της διακήρυξης . 
 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ Κ5:ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΔΟΜΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ 
 
Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι διαδικασίες προετοιμασίας , οργάνωσης, παρακολούθησης και αξιολόγησης 
της Πράξης αποτυπώνονται με σαφήνεια , λεπτομέρεια και εξειδίκευση αλλά  και με τρόπο κατανοητό και 
συνοπτικό. 
 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ Κ6: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 
Η Επιτροπή διαπίστωσε την πληρότητα αναφορικά με τη λειτουργία ,  διοίκηση και τη καταλληλότητα της 
ομάδας έργου.  
 
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο 
καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

 

 
Αθανάσιος Γκορίτσας 

 
 

 
 
 

 

 ΤΑ ΜΕΛΗ   

 Κατσώρας Κυριάκος   

 Ρωμαίου Αγγελική   
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3  
 
Στην Κέρκυρα σήμερα 29 Σεμπτέμβρη, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 12:00  π.μ.στο γραφείο προμηθειών 
της Δ/νσης Οικονομικού, τέταρτο όροφο του κτιρίου της Π.Ε. Κέρκυρας, συνήλθε σε συνεδρίαση 
η Επιτροπή Αξιολόγησης των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις προμήθειες - 
υπηρεσίες έτους 2022 που συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 496-26/07-06-2022 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Ιονίων Νήσων). Η συνεδρίαση  πραγματοποιήθηκε προκειμένου να  ολοκληρώσει τον έλεγχο 
των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και να αξιολογήσει  τις Τεχνικές  Προσφορές που υποβλήθηκαν κατόπιν 
της υπ. αριθ. πρωτ. οικ. 5368/2150/21-01-2022 Διακήρυξης Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 
των έργων «Δημιουργία Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», «Ενέργειες και 
Δράσεις Ψυφιοποίησης» « Προβολή της ΠΙΝ στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» Υποέργα 1,7 και 8 της 
Πράξης «Δράσεις προβολής φυσικών και πολιτιστικών πόρων της ΠΙΝ» με κωδικό ΟΠΣ  προϋπολογισμού 
378.064,52,00€ και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητα- τιμής 
 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν  οι παρακάτω:   
Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

7.  Πρόεδρος 
Αθανάσιος Γκορίτσας , κλάδου ΤΕ Πληροφ., με 
βαθμό Α΄ 

8.  
Τακτικό  Μέλος Κυριάκος Κατσώρας  κλάδου ΤΕ Εποπτών Υγείας   

με βαθμό Α΄ 

9.  
Τακτικό Μέλος Ρωμαίου Αγγελική, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων  

Υγείας & Πρόνοιας με βαθμό Α΄ 

 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθ. πρωτ. οικ. 63390/27164/1.8.2022 Διακήρυξη Ανοιχτού 
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, καθώς και την απόφαση 
της Οικ. Επιτροπής με την οποία εγκρίνεται η διενέργεια και οι όροι της παρούσας διακήρυξης προέβη στην 
έναρξη της διαδικασίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης της προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντα του 
οποίου έγιναν δεκτά τα δικαιολογητικά συμμετοχής και αξιολογήθηκε θετικά η Τεχνική του Προσφορά . 
Η Επιτροπή για την ηλεκτρονική αποσφράγιση της Οικονομικής Προσφοράς συνδέθηκε στο σύστημα με τα 
διαπιστευτήρια ( όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης ) του προέδρου της και ενός 
μέλους επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κωδικό ΟΠΣ MIS 5008068 προκειμένου να 
αποσφραγισθούν οι Οικονομικές Προσφορές. 
Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση της Οικονομικής Προσφοράς της εταιρείας  με την επωνυμία 
¨HTTPOOLHELLASMIKE ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ¨η Επιτροπή εισηγείται : 
Την ανάδειξη  της παραπάνω εταιρείας ως υποψήφιας αναδόχου στον Ανοιχτό  Ηλεκτρονικό  Διαγωνισμό  
των έργων «Δημιουργία Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», «Ενέργειες και 
Δράσεις Ψυφιοποίησης» « Προβολή της ΠΙΝ στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» Υποέργα 1,7 και 8 της 
Πράξης «Δράσεις προβολής φυσικών και πολιτιστικών πόρων της ΠΙΝ» .  
ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ( ΤΒΟΠ ) = 100 
ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  :  
ΤΒΤΠ  Χ  85% + ΤΒΟΠ  Χ  15% = 85+15= 100  
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε 
και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα 
  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Αθανάσιος Γκορίτσας 
 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

Κατσώρας Κυριάκος 
Ρωμαίου Αγγελική 

ΑΔΑ: 9ΛΗΨ7ΛΕ-Θ2Τ



 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4  

Στην Κέρκυρα σήμερα 29 Σεπτέμβρη, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 12:00  π.μ.,στο γραφείο προμηθειών της 
Δ/νσης Οικονομικού, τέταρτο όροφο του κτιρίου της Π.Ε. Κέρκυρας, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή 
Αξιολόγησης των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις προμήθειες - υπηρεσίες έτους 
2022 που συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 496-26/07-06-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων). Η συνεδρίαση  πραγματοποιήθηκε προκειμένου να  ολοκληρώσει τον έλεγχο των Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής και να αξιολογήσει  τις Τεχνικές  Προσφορές που υποβλήθηκαν κατόπιν της υπ. αριθ. πρωτ. οικ. 
5368/2150/21-01-2022 Διακήρυξης Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού των έργων «Δημιουργία 
Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», «Ενέργειες και Δράσεις Ψυφιοποίησης» « 
Προβολή της ΠΙΝ στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» Υποέργα 1,7 και 8 της Πράξης «Δράσεις προβολής 
φυσικών και πολιτιστικών πόρων της ΠΙΝ» με κωδικό ΟΠΣ  προϋπολογισμού 378.064,52,00€ και κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητα- 
τιμής 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν  οι παρακάτω:   
 
Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

10.  Πρόεδρος Αθανάσιος Γκορίτσας , κλάδου ΤΕ Πληροφ., με 

βαθμό Α΄ 

11.  
Τακτικό  Μέλος Κυριάκος Κατσώρας  κλάδου ΤΕ Εποπτών Υγείας   

με βαθμό Α΄ 

12.  
Τακτικό Μέλος Ρωμαίου Αγγελική, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων  

Υγείας & Πρόνοιας με βαθμό Α΄ 

 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη του Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού των 
έργων «Δημιουργία Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», «Ενέργειες και Δράσεις 
Ψυφιοποίησης» « Προβολή της ΠΙΝ στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» Υποέργα 1,7 και 8 της Πράξης 
«Δράσεις προβολής φυσικών και πολιτιστικών πόρων της ΠΙΝ» με κωδικό ΟΠΣ  προϋπολογισμού 
378.064,52,00€ και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητα- τιμής καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, προέβη 
στην έναρξη της διαδικασίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης του 
μοναδικού συμμετέχοντα, του οποίου έγιναν δεκτά τα δικαιολογητικά συμμετοχής και αξιολογήθηκε θετικά η 
Τεχνική του Προσφορά . 
Από τον ενδελεχή έλεγχο των υποβληθέντων  δικαιολογητικών η Επιτροπή διαπίστωσε ότι αυτά είναι 
πλήρη , νόμιμα και σύμφωνα με τους όρους της παραπάνω διακήρυξης. 
 
Ύστερα από τα παραπάνω η Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα την ανάθεση  των έργων «Δημιουργία 
Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», «Ενέργειες και Δράσεις Ψυφιοποίησης» « 
Προβολή της ΠΙΝ στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» Υποέργα 1,7 και 8 της Πράξης «Δράσεις προβολής 
φυσικών και πολιτιστικών πόρων της ΠΙΝ» με  
με α/α συστήματος στο ΕΣΗΔΗΣ 169573”στον παρακάτω  συμμετέχοντα  Οικονομικό Φορέα  
:HTTPOOLHELLASMIKE ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  
 
με ποσό κατακύρωσης (376.000 πλέον ΦΠΑ)  466.240 ευρώ 
Υποέργο 1: 74.400 ευρώ 
Υποέργο 7: 318.680 ευρώ 
Υποέργο 1: 73.160 ευρώ 
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Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε  το έργο της , συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο υπέγραψε 
σε δυο αντίγραφα. 
  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 

Αθανάσιος Γκορίτσας 
 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ  

Κατσώρας Κυριάκος  

Ρωμαίου Αγγελική  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
         

1. Αικατερίνη Μοθωναίου         
2. Κωνσταντίνος Ζορμπάς    
3. Ανδρέας Κτενάς     
4. Σταύρος Τραυλός    
5. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης    
6. Θεόδωρος Χαλικιάς    
7. Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης   
8. Νικόλαος Γκισγκίνης    
9. Ιωάννης Ροντογιάννης   
      

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της το ανωτέρω πρακτικό. 
 
                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει τα  πρακτικά με αριθμ. 1, 2, 3 και 4 της Επιτροπής Διαγωνισμού για την αριθμ. πρωτ. οικ. 
63390/27164/01-08-2022 (ΑΔΑΜ 22PROC011039895) επαναληπτική διακήρυξη του διεθνούς  
ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού της πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  
ΠΟΡΩΝ ΤΗΣ Π.Ι.Ν.» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ιόνια Νησιά 2014 -
2020», με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 169573 και αφορά στα κάτωθι υποέργα: 1. «Δημιουργία 
Επικοινωνιακής Πλατφόρμας και Ανάπτυξη Περιεχομένου», προϋπολογισμού 60.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 
24%, 7.  «Ενέργειες και Δράσεις Ψηφιοποίησης», προϋπολογισμού 258.064,52€ πλέον Φ.Π.Α. 24% και 8. 
«Προβολή της Π.Ι.Ν. στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης», προϋπολογισμού 60.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 24% 
και συνολικού προϋπολογισμού 468.800,00€  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.με κωδικό ΟΠΣ 5008068. 
 
Το μέλος κ. Νικόλαος Γκισγκίνης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό 

ΑΔΑ: 9ΛΗΨ7ΛΕ-Θ2Τ



 

 
H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 864-48/04-10-2022 

 
……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής  Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων. 
 
 
Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 

Κωνσταντίνος  Ζορμπάς 
Αικατερίνη  Μοθωναίου  

           Ανδρέας Κτενάς 
 

Σταύρος Τραυλός 
    

Εμμανουήλ Ορφανουδάκης 
 
Θεόδωρος Χαλικιάς 

 
Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης 
 
Νικόλαος Γκισγκίνης 
 
Ιωάννης Ροντογιάννης 

 
 
 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Νικόλαος Παπανικολάου 
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